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Bled od 25. pa do 28. maja 2023 drugič v zgodovi-
ni gosti evropsko prvenstvo v veslanju. Pred tem 
je štirikrat gostil svetovno prvenstvo (nazadnje 
leta 2011) ter dvakrat tekmo za svetovni pokal (na-
zadnje leta 2015).

Na prvenstvu sodeluje 560 tekmovalcev iz 33 dr-
žav, skupaj s spremljevalci pa je tu 1.100 članov 
ekip ter še okoli 400 športnih delavcev.

Blejske novice
(povzeto po beležki blejskega vrtnarja Alojza Pibra)

V maju so potekle stare Blejske kartice. Saj niste pozabili podaljšati veljavnosti?
Parkirnina na Bledu je sicer dokaj samoumevna. Kako tudi ne, saj jo pobirajo od maja 1962. 

Takrat je lastnik jeklenega konjička za parkiranje na Bledu odštel 100 DIN. 
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Opomba: zaradi novega urnika Po-
šte Bled bo dostava Blejskih novic 
v bodoče praviloma zadnjo sredo v 
mesecu. Rok za oddajo prispevkov 
pa 10 dni prej, do ponedeljka! Hva-
la za razumevanje, uredništvo BN.

2 Aktualno
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Pozdravljeni, bralke in bralci 
Blejskih novic.
S kresovanji smo se poslovili od prvega 
četrtletja tega leta, zdaj pa nam že mesec 
maj maha v slovo.

Udeležil sem se kresovanja na Straži, 
kjer je obisk domačinov dokazal, da smo 
željni druženja. Brez nepotrebnega pre-
tiranega hrupa je bilo čudovito. Z Večeri 
nad Bledom bomo v tej poletni sezoni še 
nekajkrat poskrbeli za kulturno dogajanje 
na tej naravni razgledni točki.

Harmonikarski vikend je s tekmova-
njem v soboto in srečanjem v nedeljo do-
kazal dvoje. Najprej to, da sta bila moja 
ideja in koncept za izvedbo te priredi-
tve, ki je svojo prvo izvedbo doživela leta 
2013, ko sem bil še podžupan, res prava. 
In drugič, da znamo organizirati tudi bolj 
množične prireditve na promenadi brez 
poškodovanja zelenic in s spoštovanjem 
naših naravnih danosti. Hvala vsem 
prostovoljcem in podžupanu ter ekipi 
Turizma Bled za neizmeren prispevek k 
ponovni oživitvi in nadgradnji tega har-
monikarskega praznika.

Podžupan je imel še številne druge 
obveznosti, povezane tudi z obeležbo sve-
tovnega dneva čebel. Kot nadušen čebelar 
je občino med drugim zastopal na dogod-
kih na Breznici in v Celju.

Pridni kot čebele so bili na svojem štu-
diju tudi diplomantke in diplomanti Višje 
strokovne šole za gostinstvo, velnes in tu-
rizem. Slavnostne podelitve diplom sva se 
kot osrednja govornika udeležila z direk-
torjem Turizma Bled, g. Blažem Vebrom.

Z bivšim županom, g. Janezom Fajfar-
jem, sva se odzvala na povabilo in obi-
skala župana občine Vrba na avstrijskem 
Koroškem, g. Ferdinanda Vouka. Skupaj 
z mojim predhodnikom sva se udeležila 
tudi prireditve na eni od njihovih osnov-
nih šol, ko so prejeli znak Modra šola.

Številni dogodki, kongresi in obiski so 
seveda le del županovih vsakdanov. Bled 
so obiskali tudi gostje iz Švice, iz ''Rikli-
jeve'' občine Wangen an der Aare, s ka-
tero imamo podpisano Listino o prijatelj-
stvu od leta 2018. Nočna desetka nas je 
ponovno postavila na tekaški zemljevid. 
Naš občan Žiga Šorli je pripravil zani-
mivo predavanje na temo zastav v MGC 
Bled. Obisk japonskega in poljskega ve-
leposlanika, udeležba na mednarodni 
konferenci Iz kriznega menedžmenta v 
novi optimizem, sestanki v okviru Sku-
pnosti občin Slovenije in koordinacije 
županov so med drugimi zapolnjevali 
moj pester delovnik.

Bled so ponovno obiskali, na že pet-
inpetdesetem srečanju PEN, pisatelji iz 
različnih držav. Kot župan gostitelj sem 
jih pozdravil v Hotelu Park, skupaj pa 
smo zanimivo pokramljali tudi na sku-
pni večerji. Seveda je beseda nanesla tudi 
na mojo že izdano knjigo in na drugo, ki 
lektorirana čaka na izdajo. Bolje rečeno, 
čaka na to, da si bom kot avtor vzel čas za 
zadnji korak …

V Triglavski roži Bled je potekalo med-
narodno srečanje nosilcev Listine za traj-
nostni turizem. Mnogi se namreč sooča-
jo, tako kot mi, z vse večjimi izzivi, kako 
ohraniti naravo, hkrati pa obiskovalcem 
omogočiti prijetno izkušnjo. Srečanja se 
je udeležil tudi Uroš Brežan, minister za 
naravne vire in prostor.

V okviru priprav na poletno sezono 
smo organizirali sestanek z oddajalci 
supov. Kaos ob pristajanju na blejskem 
otoku, ki je kulturni spomenik državne-
ga pomena, je v dosedanjih okvirih ne-
dopusten.

Investicije v občini potekajo nemo-
teno. Tudi obnovo TVD-ja Partizan smo 
premaknili z mrtve točke.

Srečanje z ministrom Matjažem Ha-
nom daje upanje za možnost pridobitve 
sredstev na kmalu objavljeni razpisih. 
Slabo voljo mi povzroča le zamik začet-
ka obnove Gozdarske ulice, ki pa je po 
zadnjih informacijah res tik pred zdajci. 

Pa tudi pogled na novo asfaltirano cesto v 
Stagnah v Zasipu me ni pustil ravnodu-
šnega. Zato sem zahteval, da se na večjem 
delu zgornji ustroj asfalta odstrani in na-
redi na novo. Luže pa res ne morejo biti 
na povsem novi asfaltirani cesti tik pred 
jaški! Voda je vedno tekla navzdol in tudi 
v bodoče ne bo nič drugače. Zato ne bom 
dovolil slabo izvedenih del. Ne v Zasipu 
in ne kje drugje.

Spet ne morem mimo slovesa občana. 
Tokrat častnega občana in ustanovitelja 
številnih društev na Bledu. Poslovil se je 
g. Mirko Vovk. Naj počiva v miru.

S strani NIJZ smo prejeli publikacijo, 
vezano na zdravje v naši občini, s kazal-
niki in trendi. V mnogih pogledih smo 
nad regijskim ali slovenskim povpre-
čjem, v ponos pa nam ne moreta biti dva 
podatka. Bolezni, neposredno pripisljive 
prekomernemu uživanju alkohola, so v 
porastu. Vredno razmisleka! Presejalni 
program Zora pa beleži v blejski obči-
ni najnižjo pregledanost v regiji. Zato z 
moje strani apel, da se tovrstne programe 
vzame resno, saj je preventiva boljša kot 
kurativa. In če se karkoli odkrije v zgo-
dnji fazi, je toliko več možnosti za pozi-
tiven razplet.

Turistični utrip je vedno bolj prisoten, 
zato se vsakodnevno srečujem s pritož-
bami domačinov, kako mnogi oddajajo 
cele hiše tudi v stanovanjskih soseskah in 
povsod tam, kjer s prostorskimi akti to ni 
dovoljeno. Posledično največkrat manjka 
parkirišč. Zaparkirane ulice in dovozi so-
sedov so, poleg nekontroliranega hrupa 
zaradi odsotnosti lastnikov in polnjenja 
kant z odpadki na sosednjih dvoriščih, 
razlog za nejevoljo občank in občanov. 
Apeliram na vse, da PREVERITE, KAJ JE 
S PROSTORSKIMI AKTI DOVOLJENO 
in se temu v najkrajšem možnem času 
prilagodite.

Potapljači so v organizaciji Društva za 
podvodne dejavnosti Bled že tridesetič 
čistili jezero. Bled je letos gostitelj evrop-
skega prvenstva v veslanju. Bliža se Blej-
ski vodni festival. In še marsikaj novega 
smo vam pripravili. Med drugim bo do-
brodelna (Pahorjeva) katra 11. junija obi-
skala Bled, za dober namen.

Naj vsak od nas stori kaj dobrega. Na 
koncu šteje le to.

::: Vaš župan, Anton Mežan
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Harmonikarski vikend na Bledu je za nami
6. in 7. maja se je na Bled vrnilo sreča-
nje harmonik ob Blejskem jezeru, tokrat 
z dvodnevnim programom. V soboto, 6. 
maja, je v Festivalni dvorani Bled potekalo 
tekmovanje za zlato harmoniko, v nedeljo 
pa srečanje harmonikarjev in harmonika-
ric ob Blejskem jezeru.

Prijave za nedeljski dogodek so do 
konca aprila sprejemali v javnem zavo-
du Turizem Bled. Kot je povedala vodja 
prireditve Mateja Vilman, je ob Blejskem 
jezeru zaigralo okoli 400 harmonik, od 
tega 13 organiziranih skupin. Za pomoč 
pri organizaciji in logistiki se je prijavilo 
61 prostovoljk in prostovoljcev iz osmih 
blejskih društev. 

V soboto, 6. maja, je v Festivalni dvo-
rani Bled najprej potekalo tekmovanje za 
zlato harmoniko. Tradicionalno gorenj-
sko tekmovanje harmonikarjev v igranju 
na diatonično harmoniko, ki je 30 let 
potekalo v Besnici, se je letos preselilo 
na Bled in tako postalo del prireditve Har-
monike ob Blejskem jezeru. Tekmovanje 
Zlata harmonika Bled se vključuje v pra-

znovanje svetovnega dneva harmonike, 
ki ga od leta 2009 obeležujemo vsako 
leto 6. maja. Tekmovanje harmonikarjev 
v igranju na diatonično harmoniko Zlata 
harmonika Bled je bil hkrati predizbor za 
9. državno tekmovanje v igranju na diato-
nično harmoniko, ki bo v novembru 2023 
v organizaciji ZDHS. 

Osrednji dogodek je bil v nedeljo, 7. maja.
Vse skupaj se je začelo ob 10h, ko se 

je na odru začela predstavitev skupin, vr-
hunec pa doseglo ob 12h, ko so harmoni-
karji skupaj zaigrali Otoček sredi jezera, 
Čebelarja in Na Golici. 

::: Romana Purkart

IEDC – Poslovna šola 
Bled bo petim občanom 
Bleda ponudila brezplačno 
udeležbo na programu 
Young Managers Program 
– Poletna šola za mlade 
menedžerje 

Program YMP je intenziven 10-dnevni 
mednarodni program, ki udeležencem 
nudi znanje in praktična orodja, ki jih po-
trebujejo kot učinkoviti menedžerji, ter 
vključuje pregled glavnih področij vode-
nja in vodstvenih veščin. 

YMP je posebej prilagojen izzivom no-
vih menedžerjev, strokovnjakov in velikih 
potencialov, ki iščejo možnosti razvoja 
vodstvenih veščin in poslovnega znanja. 
Poleg poslovnih tem se program osredo-

Napad volkov v okolici Bleda

Na območju Občine Bled se že od leta 
2019 zadržujeta dva tropa volkov. Eden 
od tropov je zavzel teritorij Jelovice z ob-
robjem, drug trop pa Pokljuke. V obeh 
tropih je bila do sedaj vsako leto zaznana 
reprodukcija. Tropa sta številčno močno 
zastopana in štejeta med 8 do 10 volkov.

V štirih letih obstoja obeh tropov ima-
mo zabeleženih preko 60 škodnih prime-
rov, v katerih je bilo pokončanih in poško-
dovanih preko 130 domačih živali.

Zadnji napad volkov se je zgodil 14. 
maja na pašniku na Kuhovnici, nad kme-

tijo lastnika, ki se nahaja severno od žele-
zniške postaje Bled. Na pašniku je lastnik 
ob jutranjem pregledu živali našel pokon-
čano ovco ter 5 jagnjet. Ob natančnem 
pregledu pa je ugotovil, da sta dve ovci 
tudi močneje poškodovani. Genetika je 
potrdila ga je živali pokončal volk. Gre za 
samca, ki izhaja iz alpske populacije, tako 
da dvomov o povzročitelju ni več.

Pašnik, kjer je bila povzročena škoda, 
je bil ograjen z žično mrežo, dodatno pa 
so bile ovce varovane s pastirskim psom. 
Ker se je napad zgodil na dobro varova-
nem pašniku, na robu naselja in to lastni-
ku, ki vzorno skrbi za svoje živali, je to 
povzročilo vsesplošno vznemirjenost ter 
strah pred novimi napadi. V dneh po na-
padu smo bili obveščeni, da se volkovi še 
vedno zadržujejo v bližini mesta pokola. 
Dan po napadu sta bila dva volkova vide-
na na pašniku, kjer se je zgodil napad. 
Naslednji dan pa je na robu naselja (prav 
tako v bližini mesta pokola) sprehajalka s 
psom doživela bližnje srečanje z volkom.

Vsi ti dogodki so povzročili še dodatno 
zaskrbljenost ter strah za lastno varnost 
in varnost domačih živali. Številni ljudje 
so prizadeti, obupani in ne vedo, kaj bo 
prinesla prihodnost. Problemov je veliko, 
eden izmed teh je tudi ta, da je zelo malo 
sprejemljivih rešitev. 

Občani se za informacije lahko obrne-
jo na Območno enoto Zavoda za gozdove 
Bled.

::: Blaž Černe, univ. dipl. inž. gozd., Zavod za gozdo-
ve Slovenije, Območna enota Bled
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Opozorilo kolesarjem in pešcem
Z višjimi temperaturami in sončnim vremenom se je začela tudi 
letošnja kolesarska sezona. Medtem ko poteka gradnja kolesarske 
poti med Bledom in Bohinjem, na Bledu hkrati poteka tudi gradnja 
krožišča na Betinu oziroma neposredno ob vpadnici na Bled. To 
pomeni, da sta kolesarska steza in pot za pešce na tem odseku zapr-
ti, zapora pa velja vse do križišča za Koritno oziroma do reke Save.

Iz smeri Bleda proti Lescam naj kolesarji in pešci zato že 
v krožišču pred bencinsko črpalko zavijejo v smeri proti Kori-
tnem, na kolesarsko stezo Bled–Lesce pa se lahko priključijo pod 
vasjo Koritno. Enako velja v obratni smeri.

::: Romana Purkart

toča na razvoj kompetenc, ki jih potrebu-
jejo menedžerji z visokim potencialom za 
poganjanje svoje poslovne prihodnosti in 
uspeha.

YMP bo potekal med 27. junijem in 7. 
julijem 2023 na Bledu.

Pogoji za prijavo za brezplačno udelež-
bo na programu:

•	 stalno bivališče v Občini Bled,
•	 vsaj 1 leto poslovnih delovnih izkušenj,
•	 znanje angleškega jezika,
•	 izpolnjena prijavnica,
•	 uspešno opravljen intervju s profesor-

jem na IEDC.
Več informacij o programu: https://www.

iedc.si/programs/study-programs/ymp.

Za prijavo za pridobitev brezplačne 
udeležbe pošljite e-pošto na sasa.zupan@
iedc.si, najkasneje do 29. 5. 2023. 

IEDC bo med prijavljenimi izbral 5 
kandidatov, ki se bodo najbolje odrezali 
na intervjuju. 

::: IEDC - Poslovna šola Bled

Blejsko jezero potrebuje pomoč

Ob izjemnem cvetenju Blejskega jezera 
leta 2020 sta Občina Bled in takratno Mi-
nistrstvo za okolje in prostor ustanovila 
posebno delovno skupino, sestavljeno iz 

predstavnikov različnih strok ter državne 
in lokalne politike, da bi našli rešitve, ki bi 
jezero iz zmernega ekološkega stanja vrni-
le v dobro ekološko stanje, kar od Republi-

ke Slovenije pričakuje tudi Evropska unija.
Delovna skupina se sestaja redno, spre-

jela je tudi nekaj predlogov ukrepov in ak-
cijski plan, ki nalaga obveznosti tako obči-
ni kot tudi državi oziroma različnim mini-
strstvom. Predstavniki Lokalnega odbora 
Gibanja Svoboda Bled so z delovanjem 
skupine seznanili tudi predsednika Vlade 
Republike Slovenije, dr. Roberta Goloba, 
in poslanke v državnem zboru, Katarino 
Štravs, Sandro Gazinkovski in Almo Inti-
har. Dogovorili so se, da predstavniki Gi-
banja Svoboda v Občinskem svetu Občine 
Bled aktivno spremljajo delo skupine tako 
na lokalni kot tudi na državni ravni, pred-
vsem pa je treba ukrepe, o katerih se stro-
ka strinja, da so pravi in učinkoviti, čim 
prej implementirati in izvesti – tako na 
lokalni kot tudi na državni ravni. 

::: Romana Purkart

Blejski vodni festival
Blejski vodni festival se letos s svojimi dogajanji prvič seli tudi 
na Jezersko promenado in odprl za širšo javnost. 8. in 9. junija 
bo tam potekal festival pitne vode. Vodni koktejli? Zakaj pa ne!

Na festivalu pitne vode bodo obiskovalci lahko degustirali raz-
lične vode iz različnih držav, spoznali kako ločiti vode po uporabi 
in moči, kako izdelati vodne koktejle in kako ustrezno vodo po-
vezati z izbrano hrano. Na dogodku bodo prisotni vodni somelje-
ji iz Slovenije, Južne Koreje in Velike Britanije. Predstavili bodo 
prvi vodni šampanjec na svetu in zlato vodo, program pa bo z 
glasbo dodatno popestril DJ in moderator.

Na stojnicah bodo članice KUD-a Zasip pripravljale okusne pa-
lačinke. Festival pitne vode bodo zaključili s filmskim večerom na 
prostem in sicer v petek, 9. junija ob 21.00 na Jezerski promena-
di. V sodelovanju s Kinom Bled bodo prikazali film ”Ena za reko: 
Zgodba Save”. Po filmu bo potekal tudi pogovor z ustvarjalci filma.

Kaj bo s TVD-jem Partizan?
Na aprilski seji je blejski občinski svet obravnaval prošnjo IEDC 
– Poslovne šole Bled, da le-ta ponovno podaljša rok za obnovo 
stavbe TVD-ja Partizan, oziroma bivšega Sokolskega doma, ki ga 
je IEDC od Občine Bled kupil leta 2016, obnoviti pa bi ga moral 
do leta 2021. Tik pred iztekom roka je IEDC Občino Bled zaradi 
posledic epidemije zaprosil za podaljšanje roka za obnovo, ki pa 
poteče letos. Zato je šola februarja Občino Bled ponovno zapro-
sila za podaljšanje.

Občinski svet Občine Bled je sprejel sklep, da se rok podaljša 
do 31. 12. 2024, občinska uprava in IEDC pa morata do nasle-
dnje seje občinskega sveta skleniti nov aneks, s katerim se na-
tančno dogovorita o vseh pravicah in obveznostih obeh pogod-
benih strank, torej rok podaljšanja, pogodbena kazen, potrebna 
upravna dovoljenja, višina vračila kupnine, služnost dostopa ter 
neposredno izvršljivost dogovora.  Obnovljeni prostori naj bi bili 
po zagotovilih direktorice IEDC - Poslovne šole Bled, dr. Danice 
Purg, namenjeni ne le študentom šole, pač pa tudi domačinom, 
in sicer za različne prostočasne dejavnosti. 

::: Romana Purkart

Vstop na festival je prost. 
Festival pitne vode ponuja enkratno priložnost, da se sezna-

nite z novimi svetovnimi vodnimi trendi, znanje pa uporabite 
bodisi za boljšo kakovost življenja bodisi v svoji gostinski panogi 
(vodne karte, razširitev nabora najbolj kakovostnih vod, vodni 
koktejli, ipd.).

Hkrati z dogodki na Jezerski promenadi pa bo potekal tudi 
mednarodni strokovni del (forum), kjer bodo razpravljali o raz-
ličnih temah, povezanih z vodo. 

::: Romana Purkart
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Člani TD Bled na ekskurziji v Brkinih

Na deževen majski torek smo se člani Turističnega društva Bled 
tokrat odpravili na strokovno ekskurzijo v Brkine, večini precej 
neznan del Slovenije. Pot nas je vodila mimo Postojne in Pivke, 
od koder smo hitro dosegli dolino reke Reke in se povzpeli v vas 
Prem, rojstno vas pesnika Dragotina Ketteja. Obiskali smo grad 

Avtomobilistična prireditev starodobnikov
Jubilejni 30. Classic Marathon 2023: Po-
novno na Bledu

"CLASSIC MARATHON 2023"
Organizator avtomobilističnih priredi-

tev starodobnih vozil iz Velike Britanije se 
je ponovno (tako kot za prvo izvedbo tega 
tradicionalnega relija starodobnikov, ki 
je bila davnega leta 1988) odločil, na pre-
dlog organizatorja iz Slovenije, Športne-

ga društva FER, katerega predsednik je 
Ferdo Poberžnik, da bo tudi 30. jubilejno 
izvedbo organiziral v Sloveniji.

Ferdo Poberžnik organizira različne 
avtomobilistične prireditve starodobnikov 
ter najzahtevnejše avto športne prireditve 
že več kot 40 let. Tako je tudi prvo izvedbo 
tega relija Classic Marathon 1988 organi-
ziral v Sloveniji, prav tako naslednjega 

leta 2009. Cilj vseh Classic Marathonov 
v Sloveniji doslej je bil na Bledu. 

Vesel sem, da bo podžupan občine 
Bled Iztok Pesrl v nedeljo, 18. 6. 2023, ob 
8.30 pospremil s štarta prvih pet voznikov 
in zamahnil z našo državno zastavico. 

Cilj relija bo prav tako na Bledu, pred 
Festivalno dvorano, v petek, 23. 6. 2023, 
ob 16.30 uri.« 

::: Športno društvo FER

Dan upora proti okupatorju in koncert ženskega pevskega zbora Kombinat
Združenje borcev za vrednote NOB, Krajevna organizacija Bled, 
vsako leto ob praznovanju dneva upora proti okupatorju obeleži 
s kulturno prireditvijo. 

To leto smo pripravili koncert ženskega pevskega zbora Kom-
binat, ki je bil 22. aprila v Festivalni dvorani Bled. Obiskovalci so 
jo napolnili do zadnjega kotička in dve uri uživali ob prepevanju 
revolucionarnih pesmi. Slavnostni govor je imel minister za so-
lidarno prihodnost Simon Maljevac. Poudaril je pomen Osvobo-
dilne fronte v boju zoper nacifašizem, ki je Slovence nameraval 
uničiti in opozoril na potrebo po solidarnosti v današnji preveč 
razdvojeni družbi. 

::: Milan Rejc

Na občnem zboru Društva upokojencev Bled predstavljen bogat in raznolik program

Pomladanski občni zbor Društva upoko-
jencev Bled je letos potekal prvi pomladni 
teden v dvorani Medgeneracijskega cen-
tra Vezenine Bled. Udeležilo se ga je kar 
110 članov in članic ter gostje iz drugih 
društev, občinskih organizacij in pokra-
jinske zveze društev upokojencev Gorenj-

ske, prisotne pa je prvič v svojem man-
datu pozdravil tudi župan Anton Mežan. 

V minulem letu je bil kulturni, izobra-
ževalni, športni program, program izletov 
in letovanj še razširjen in nadgrajen z no-
vimi dejavnostmi. Med drugim so člani 
in članice društva s prostovoljnim delom 

obnovili manjše stanovanje v prvem nad-
stropju doma in poslikali prej pust siv zid 
pred društvom v sodelovanju s slikarskim 
društvom Atelje Bled in osnovno šolo 
Bled. Stalno »galerijo na prostem« so od-
prli 3. oktobra lani. 

Letošnji društveni priznanji sta prejeli 
Štefka Možina, ki že dolga leta meri tlak, 
holesterol in krvni sladkor na DU Bled 
in z nasveti za zdravo življenje pomaga 
članom in članicam društva, ter Marjana 
Lavrič, ki je več kot desetletje skrbela za 
fizioterapevtske vaje upokojencev v Zdra-
vstvenem domu Bled. 

::: Metka Smolej

Prem in spoznali njegovo zanimivo zgodovino, od tam pa se 
nam je odprl lep pogled na Ilirsko Bistrico in okoliške vasi, saj je 
prav takrat za kratek čas posijalo sonce. Naša naslednja postaja 
je bila vas Tatre in kmetija Mahne, kjer smo poskusili in seveda 
tudi kupili odlične sire, ki jih izdelujejo. Ker je dež kar vztrajal, 
smo si precej časa vzeli tudi na kmetiji Biščak, ki se ukvarja s 
sadjarstvom in žganjekuho. Poskusili smo več vrst žganja in li-
kerjev ter suha in sveža domača jabolka.

Ponovno smo se zapeljali po grebenu Brkinov, od koder je 
bilo v slabem vremenu le slutiti čudovite razglede, naše pote-
panje pa smo zaključili s kosilom v prijetni domači gostilni v 
vasi Buje.

Kislo vreme nas je nekoliko omejilo, ni pa pokvarilo veselega 
razpoloženja in zadovoljni smo se v poznih popoldanskih urah 
vrnili na Bled.

::: Vanja Piber, Turistično društvo Bled
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Obisk v pobrateni Občini Doberdob ob zmagi nad nacifašizmom

Krajevne A. N. P. I. (Associazione Nazionale Partigiani d'Italia), 
V. Z. P. I, (Vsedržavno združenje partizanov Italije), kulturna 
društva in organizacije ter Fabio Vizintin, župan Občine Dober-
dob, so nas kot pobrateno organizacijo in občino povabili, da 
se 25. aprila 2023 udeležimo proslave ob dnevu zmage italijan-
skega ljudstva nad nacifašizmom. Vabilu smo se odzvali župan 
Občine Bled Anton Mežan ter Ivica Gracelj, Srečko Kunčič in 
Julijan Črv, člani Združenja borcev za vrednote NOB Radovljica, 
Krajevne organizacije Bled. 

Skupaj s predstavniki pobratenega Vsedržavnega združenja 
partizanov Italije Doberdob in predstavniki pobratene Občine 
Doberdob smo prisostvovali na štirih slovesnostih ob obeležjih 
padlim borcem med 2. svetovno vojno, in to v Doberdobu, Ja-
mljah, Palkišču in na Poljanah, kjer je bila osrednja proslava. Na 
njej je Pihalni orkester Kras zaigral slovenske in italijanske ko-
račnice. Ob vseh obeležjih je prisotne nagovoril Fabio Vizintin, 
župan Občine Doberdob, slavnostna govornica na Poljanah pa 
je bila Majda Bratina. V govoru je poudarila, da se zgodovine ne 
sme spreminjati in da bodo Slovenci v Italiji vedno hvaležni par-
tizanom, ki so jih osvobodili 20 let trajajoče fašistične tiranije. 
Napadi na praznik 25. april, ki se občasno pojavljajo v Italiji, so 
po njenem mnenju neupravičeni, ker »to ni praznik, ki bi delil 
državo, ampak je praznik tistih, ki želijo svobodo in ne diktature, 
pravico in ne zatiranja, solidarnost in ne diskriminacije, to je 
praznik proti vojni. Ne more biti praznik, ki deli, kot pravijo ne-
kateri, razen če imajo tisti za vrednote vojno, nasilje, zatiranje, 
poniževanje, mučenje, raznarodovanje, rasizem«. 

V imenu naše občine in Krajevne organizacije za vrednote 
NOB smo pobratenim zamejskim Slovencem izročili simbolič-
na darila, obdarili pa smo tudi zastopnika Občine Prvačina, ki je 
prav tako pobratena z Občino Doberdob.

::: Srečko Kunčič, UO KO ZB NOB Bled

Potapljači so že tridesetič čistili Blejsko jezero
Društvo za podvodne dejavnosti Bled (DPD Bled) je pod okri-
ljem Slovenske potapljaške zveze (SPZ) v sodelovanju z Ribiško 
družino Bled, Občino Bled, Infrastrukturo Bled in Nacionalnim 
inštitutom za biologijo (NIB) v soboto, 20. maja, izvedlo 30. či-
stilno akcijo Blejskega jezera. Drugo leto zapored so se akciji 
pridružili tudi otroci dveh okoliških osnovnih šol, projekt pa je 
že petič podprlo tudi podjetje Spar Slovenija, ki v sodelovanju s 
SPZ čisti slovenske vode od leta 2017. Več kot 200 sodelujočih 
je Blejsko jezero in brežine očistilo za skoraj pol tone odpadkov.  

::: Julija Csipö

Spomladansko čiščenje

Kot vsako leto se je Društvo Spoštujmo Bled tudi letos udeležilo 
čistilne akcije našega kraja. Tradicionalno smo izbrali pot okoli 
jezera, zaradi dežja smo dolgo iskali primeren konec tedna in 

končno nam je uspelo priti skoraj suhi na cilj. Bilo nas je malo 
manj kot običajno, na srečo pa so se nam pridružile telovadke 
Šole zdravja, prisrčna hvala za požrtvovalnost in dobro družbo!

Tudi druga društva se občasno sprašujejo o smiselnosti či-
stilnih akcij, naših polnih pet vreč odpadkov pa seveda hitro 
odgovori na to vprašanje. Res pa je, da bi se dalo debatirati, ali 
je okoli jezera (pa najbrž tudi drugje) dovolj košev za smeti, 
pepelnikov, itd. 

Posebej okoli klopi je po tleh vse polno cigaretnih ogorkov, 
ker večinoma ni košev v bližini, ljudje pa ne uporabljajo preno-
snih pepelnikov oz. jim je vseeno za okolje. Menda naj bi koši 
kazili naravni prostor, vprašanje pa je, če ga odpadki in ogorki 
ne kazijo še bolj.

Vsekakor pa je osveščanje ljudi o varovanju okolja še kako 
pomembno. Morda bi lahko pomislili tudi na določene kazni ob 
neupoštevanju le-tega, kot to izvajajo že v številnih drugih krajih 
po svetu.

Mi smo z veseljem opravili zadano nalogo, še bolj pa bi bili 
veseli, če bi se vrnili s praznimi vrečami.

Upajmo, da se bo nekoč tudi to zgodilo. 
::: Dunja Studen Kirchner
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Umrl je Mirko Vovk, častni občan Občine Bled

Konec aprila smo se na blejskem pokopališču poslovili od ča-
stnega občana, Mirka Vovka. 

Življenjska pot Mirka Vovka je zanimiva in bogata z doživetji, 
njegovi spomini bi se brali kot roman. Rodil se je 13. januar-
ja 1931 na Bledu, pod vznožjem hriba Bledec, torej v verjetno 
najstarejšem blejskem zaselku Grad. Njegovo življenje je bilo 
tesno povezano s turizmom, fotografijo in športom. Že kot sede-
mletni deček se je včlanil v društvo Sokol, poleti se je prelevil v 
»liftboya« v Hotelu Park. Gimnazijo je obiskoval v Beljaku in na 
Jesenicah ter od mladih nog sledil misli o zdravem duhu v zdra-
vem telesu. V letih 1940–1941 je bil prvak radovljiško blejske 
sokolske župe, šest let kasneje je bil prvak tedanje Jugoslavije 
v smučarskem teku mladincev, stalno je bil v državnem vrhu v 
klasični kombinaciji. Mirko Vovk je bil soustanovitelj blejskega 
plavalnega, smučarskega, teniškega, nogometnega, letalskega, 
folklornega, golfskega in muzejsko zgodovinskega društva.

Podal se je tudi med oblake, leta 1950 je uspešno zaključil 
padalsko in letalsko šolo, slednjo kot prvi Gorenjec po vojni in 
najboljši v letniku. Kot prvi pilot je z jadralnim letalom preletel 
Triglav in dosegel višino 4200 metrov ter v zraku ostal 5 ur in 
28 minut, kar mu je prineslo srebrni C-znak. Z jadralnim leta-

Je glas mojega srca morda odmev gozdov, gora, polja, voda?
Pokojnemu pesniku, pisatelju, planincu 
in velikemu ljubitelju narave, domačinu 
Janezu Petkošu (1947–2023) smo pri-
pravili spominski večer 20. aprila 2023 v 
dvorani Medgeneracijskega centra Veze-
nine Bled. 

Pesmi iz njegovih zbirk Glas srca, mi-
sli duha (1995), Ptice (1998) in Biseri rose 
trave (2013) je izbrala Tatjana Pintar, ki je 
pripravila tudi scenarij prireditve. Pesmi 
sta prebrali Neža Vovk in Metka Frelih, ki 
je povedala nekaj besed o lutkovni pred-
stavi Pukelček po Petkoševi knjigi iz leta 
2006 in prebrala odlomek iz nje. Predsta-
vitev proznih del Zaobljuba materi (2004) 
in Dolga svilena ruta (2018) sta pripravila 
Irena Razingar in Damjan Mulej.

Moški pevski zbor Triglav Lesce Bled 
pod vodstvom Mateje Praprotnik Dolar je 
zapel pesmi Triglav, Planinska roža, Po 
jezeru in Z gorovja triglavskega veter. Ma-

teja Praprotnik Dolar in Andrej Jalen sta 
nas ganila s pesmijo Tri planike.

Predsednik Planinskega društva Bled 
Rado Urevc je predstavil Petkoševo delo 
v društvu in njegove zasluge pri gradnji 
planinske koče na Lipanci. Pripravil je 
projekcijo planinskih utrinkov in spomi-
nov Planinskega društva Bled na njihove-
ga častnega predsednika.

Janezov prijatelj in sodelavec Zvone 
Šolar nam je odstrl pomen Petkoševega 
dela v gozdarstvu in načrtovanje ureditve 
osrednjega blejskega parka v 80. letih. Ja-
nez Fajfar je povedal nekaj besed o delu 
Janeza Petkoša v občinskem svetu Občine 
Bled.

Večer so organizirali Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled, Krajevna skupnost Reči-
ca in Planinsko društvo Bled.

::: Irena Razingar, Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

lom Jadran je pristal tudi na Blejskem jezeru. Ime Mirko Vovk 
zasledimo tudi med ustanovitelji Alpskega letalskega centra v 
Lescah. Dobro se je izkazal tudi v hotelirstvu, znani švicarski 
hotelir ga je prepričal, da je rodni Bled za nekaj časa zamenjal 
s hotelom La Romantica, ki ga je kasneje, leta 1956, tudi vodil. 
Srečeval je ugledne osebnosti in znane igralce, kot sta bila Gina 
Lollobrigida in Clark Gable. Že pred odhodom v Švico se je izu-
čil za fotografa in se s tem poklicem ukvarjal po vrnitvi na Bled. 
Zaposlil se je v Hotelu Park in se poročil. Mirko Vovk je dejal, da 
bi v hotelu rad ostal, če ga ne bi porušili. To ga je zelo prizadelo, 
saj novi hotel ni bil niti senca prvotnega. 

V rojstni hiši na Prešernovi 55 je leta 1961 odprl fotografski 
atelje in ta poklic opravljal do upokojitve. Njegove fotografije so 
se znašle v prvih barvnih prospektih hotelov tedanjega ljubljan-
skega Kompasa, postal je tudi blejski protokolarni fotograf. Na 
fotografijah je zabeležil vse najpomembnejše obiske najvišjih 
jugoslovanskih in tujih voditeljev, ki so obiskovali Bled. Deset let 
kasneje je v centru Bleda zgradil nov fotografski lokal. 

Svetovno slavo in prepoznavnost je Mirku Vovku prinesel 
golf, ki je odprl posebno poglavje v njegovem življenju. Leta 
1973 je bil soustanovitelj prvega golfskega kluba v tedanji Jugo-
slaviji. V skoraj štirih desetletjih je postal igralec, reprezentant, 
udeleženec več svetovnih prvenstev v golfu, predsednik Sloven-
ske golfske zveze, bil je častni predsednik Golf zveze Slovenije. 
Uspelo mu je tudi to, kar so sanje vsakega igralca golfa, »hole in 
one«, torej zadetek s prvim udarcem in to kar trikrat. »To in še 
mnogo več je Mirko Vovk, golfist, ki bi mu v Angliji nedvomno 
nadeli naziv Sir«, je bilo zapisano v časniku Finance. Postal je 
ambasador golfa v Evropi in svetu, ime Bleda je ponesel preko 
vseh meja. Na Bled je pripeljal tudi najvišje predstavnike evrop-
skega in svetovnega golfa ter številna znana svetovna imena z 
raznih področij.

Mirko Vovk je bil leta 2000 svetnik v blejskem občinskem 
svetu in je prvi predlagal 10. april za občinski praznik, uspel 
pa je tudi s predlogom za jubilejno znamko ob tisočletnici prve 
omembe Bleda.

Naj mirno počiva v blejski zemlji. 
::: Romana Purkart
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15. Srednjeveški dnevi
Srednjeveški dnevi na Blejskem gradu tradicionalno potekajo 
prvi vikend v juniju, 3.–4. 6. Letos so se razširili tudi na majski 
nedelji. Prva, 7. 5., je bila posvečena pogumu, dogajanje pa se 
je odvijalo tako na gradu kot v srednjeveškem parku pod njim. 
Tudi to nedeljo, 28. 5., bosta Blejski grad in grajski park utripala 
v srednjeveškem ritmu. V tednu od 28. maja do 4. junija bo vsak 
dan mogoče obiskati tudi srednjeveški tabor v grajskem parku.

28. maja ne bo manjkalo norčavosti in razvajanja za dame
Grof Lambergar v goste rad vabi plemiče in viteze s spremstvom 
od blizu in daleč, ampak pogovori med njimi velikokrat posta-
nejo preresni in dolgočasni. Letos je zato grajskemu dvornemu 
norčku dal nalogo, naj skliče vse igrive in nagajive otroke, še 
posebej tiste, ki se znajo veseliti in na glas smejati. V taboru se 
bodo med 12. in 16. uro učili glasnega smeha, smešnega opo-
našanja, zmedenega risanja in napetega pripovedovanja zgodb. 
Vsak otrok bo nagrajen.

Dame se bodo na ta dan lahko naučile nagovoriti svoje čute 
skozi makrame pletenje, poslikavo s kano, spoznavanje kristalov 
in različne tinkture, za konec pa pogledale še, kaj jim napove-
duje usoda.

Tabor v grajskem parku: 28. 5.–4. 6.
Lambergarjeva vojska, ki ima svoj tabor pod gradom, je pripra-
vljena tudi v času, ko se na gradu in pod njim vsi zabavajo. Vitezi 
se prek dneva urijo v spretnostih mečevanja, metanju srednje-
veškega orožja v tarčo in streljanju z lokom. Ob obisku tabora 
lahko obiskovalke in obiskovalci prevzamejo karton, na katerega 
beležijo rezultate svojih viteških veščin. Tabor bo mogoče obi-
skati vsak dan, od 28. 5. do 4. 6., med 10. in 18. uro.

3. in 4. junija gre zares
Ko nastopijo prve junijske noči, je na grajski skali končno vse 

nared za veliko praznovanje. Blejski grad se takrat spremeni v 
prizorišče imenitnih sprejemov prelestnih gospodičen in pogu-
mnih vitezov, njihovih lahkotnih plesov in prikazov mečevanja, 
ne manjkajo pa niti zabavni dvorni norčki. Nič manj živahno ni 
na srednjeveški tržnici pod gradom, kjer svoje umetelno znanje 
prikazujejo rokodelci. Dobre jedače in pijače je za vse dovolj, 
saj v napornem ritmu praznovanja sicer marsikdo lahko omaga. 
Če koga še posebej zasrbijo pete, je tu pravo mesto, da se nauči 
lahkotnih plesnih korakov.

Vabimo vas, da tudi vi postanete del srednjeveškega utripa na 
Blejskem gradu!

Za več informacij in podrobnejši program obiščite https://
www.blejski-grad.si/ 

Dogodek na gradu poteka v odpiralnem času gradu, za vstop 
na grad je potrebno plačati vstopnino. Obisk dogodka v graj-
skem parku je brezplačen.

Novo prestižno priznanje za Blejski grad
Blejski grad se lahko pohvali z novim prestižnim priznanjem 
in uvrstitvijo na svetovni seznam izrednih poročnih lokacij po 
izboru revije Conde Nast Traveller.

Svetovno priznana revija Conde Nast Traveller je Blejski grad 
že drugič opazila kot izredno lokacijo. Blejski grad je priznani 
ocenjevalec z referencami na področju turizma prepoznal že 
drugič.

Zaljubljeni pari z vsega sveta so naravno lepoto in posebno 
lego prepoznali ob izbiri poročne lokacije za svoj poročni obred. 
Blizu 1000 parov je svojo odločitev potrdilo za grajskimi zidovi 
do danes.

28. Festival Bled
Med 1. in 20. 7. bo na Bledu pod okriljem Zavoda za kulturo Bled 
potekal že 28. mednarodni glasbeni Festival Bled.

Foto Boris Pretnar

Prvič je bil Blejski grad na seznamu “The best places in the 
world for a destination wedding«, tokrat pa je stopil stopnico 
višje, na seznam “The most incredible castle wedding venues 
in the world”.

Članek je dostopen na povezavi: https://www.cntraveller.
com/article/castle-wedding-venues

Jesenski članek je na voljo na povezavi: https://www.cntravel-
ler.com/gallery/destination-wedding-locations 

Ob tem pa ne gre pozabiti, da nas je priznana revija že lani 
uvrstila tudi med 26 najlepših gradov v Evropi »The 26 most 
beautiful castles in Europe«. 

Članek najdete na povezavi: https://www.cntraveller.com/gal-
lery/most-beautiful-castles-in-europe

Vsi našteti naslovi so laskavi in v Zavodu za kulturo Bled so 
jih veseli. To je priznanje za ekipo zavoda in vse partnerje v pro-
jektih, ki se izvedejo. 

Umetniški vodja festivala, mag. Jernej Brence, napoveduje 
pester program. Že otvoritvena slovesnost v Festivalni dvorani 
Bled bo nekaj izjemnega, saj bo projekcija prvega slovenskega 
celovečernega nemega filma »V kraljestvu Zlatoroga« iz l. 1939 
pospremljena z glasbo Andreja Goričarja v živo. Naslednja dva 
večera bosta v znamenju tanga in francoskega šansona, saj v Fe-
stivalno dvorano prihajata skupini Libercuatro (2. 7.) in Oryon 
(3. 7.). Vita Mavrič in Jani Kovačič se bosta predstavila v večeru 
Kontra Alba (7. 7.), naslednji večer pa je rezerviran za koncert 
zasedbe Cello attacca!! v cerkvi sv. Martina (8. 7.). Na istem prizo-
rišču bo nastopil tudi Violinski ansambel Festivala Bled pod vod-
stvom Sandorja Javorkaia (14. 7.). Pred velikim gala zaključkom 
v Festivalni dvorani bosta še dva izjemna koncerta: 18. 7. koncert 
Tria Firšt, nato pa 19. 7. še koncert Iztoka Mlakarja. Zaključni 
večer festivala bo spet v znamenju nemega filma (20. 7.). Tokrat 
bo to Erotikon z Ito Rino ob živi izvedbi glasbene partiture An-
dreja Goričarja.

Organizatorji pripravljajo pet butičnih koncertnih večerov 
tudi v Grand Hotelu Toplice (4,. 6., 12., 15. in 17. 7.). Ob koncer-
tnem delu bodo potekali mojstrski tečaji violine, viole, violončela 
in komorne igre. V času festivala bo v Festivalni dvorani Bled na 
ogled razstava del koroške umetnice Barbare Scheikl. 

Vsi koncerti se začnejo ob 20.30. V predprodaji so trenutno 
vstopnice za koncert 19. 7., prek festivalbled@gmail.com, prek 
istega elektronskega naslova pa lahko rezervirate vstopnice tudi 
za ostale koncerte. Prevzeli jih boste lahko od 1. 7. dalje na recep-
ciji v Festivalni dvorani Bled. Izključno na tem mestu bo poteka-
la tudi siceršnja prodaja festivalskih vstopnic.

Več informacij na http://www.festivalbled.com/

Zavod za kulturo    Blejski grad
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Prvi Gozdni družinski 
dan v Začaranem gozdu v 
organizaciji KUD Kamot in 
Malih pustolovcev

Na pomladno nedeljo, 23. aprila, se je 
zgodil prvi Gozdni družinski dan. Vzdušje 
na Homu je bilo veselo in prežeto z otro-
škim smehom. In zakaj smo se odločili, 
da organiziramo tak dan? Ker nam je po-
membno, da družine preživijo kvaliteten 
čas skupaj, če pa se vse skupaj dogaja v 
naravi, ima to še večji pomen. 

Največja zahvala gre sodelujočim, ki 
so prostovoljno soustvarjali dogodek. Na 
dnevu je sodelovalo devet društev z Bleda 
(PGD Zasip, PGD Bohinjska Bela, PGD 
Bled, KUD Kamot Zasip, Turistično dru-
štvo Zasip, NK Bled, HKMK Bled, Moj 
klub in taborniki iz Pokljuškega rodu 

Pozdrav pomladi na Mlinem
V okviru PGD Mlino smo se odločili, da 
za pomladne praznike, skupaj s pomla-
danskim enakonočjem, ki predstavljajo 
pomembne mejnike v letu, pripravimo 
prireditev. V gasilskem domu na Mlinem 
smo pripravili prisrčen kulturni program. 

::: Meta Pazlar

Foto Anita Habjan

Dobrodelna katra na Bledu Dogodek, ki bo potekal na promenadi pred Festivalno dvo-
rano Bled, bo glasbeno obarvan, namenjen vsem generacijam. 
Ob tem obiskovalke in obiskovalce vabimo da, če je le mogoče, 
na dogodek pridejo peš ali s kolesom, v času prireditve pa bo na 
promenadi postavljen tudi prometni poligon za otroke. 

Članice in člani Turističnega društva Bled bodo na dogodku 
sodelovali s posmoduljo, ves izkupiček od prodaje pa bo šel v 
omenjeni dobrodelni namen. Kot medijska sponzorja se dogod-
ku pridružujeta Radio Gorenc in Gorenjski glas, poleg njiju pa 
še podjetje ASP d.o.o. Lesce. 

Sredstva v akciji Katrca pomaga, 3. krog sicer zbirajo na 
transakcijskem računu Območnega združenja Rdečega križa 
Škofja Loka (Kidričeva cesta 1, 4220 Škofja Loka), SI56 0700 
0000 0187 397, sklic: SI00 784010-248, koda namena: CHAR, 
namen plačila: Katrca pomaga 3. krog. Donacije so možne tudi 
s SMS-sporočili na številko 1919 s ključno besedo KATRCA5 ali 
KATRCA10, s čimer posameznik prispeva 5 ali 10 evrov.

Bogdan Barovič – Podobe življenja
V Galeriji Stolp bo od 1. do 30. junija na ogled razstava z na-

slovom Podobe življenja. Njen avtor je slikar samouk Bogdan 
Barovič (1955) iz Trbovelj. Na svoji karierni poti se je sprehodil 
od bančnika, radijskega in televizijskega novinarja do župana 
Občine Trbovlje in poslanca slovenskega parlamenta. 

Na odprtje razstave Podobe življenja vas vabimo 7. junija ob 18. uri 
v Viteško dvorano.
Za vstop na Blejski grad je potrebno plačilo vstopnine.

::: Zavod za kulturo Bled

Zavod za kulturo Bled skupaj s partnerji Občino Bled, JZ Tu-
rizem Bled, Turističnim društvom Bled in Infrastrukturo Bled 
pripravlja dogodek »Dobrodelna katra na Bledu«, s katerim se 
pridružujemo akciji Katrca pomaga, 3. krog.

Katra, ki je bila v lasti nekdanjega predsednika države Boruta 
Pahorja z novim lastnikom, Tomažem Habjanom iz Selc, na-
mreč nadaljuje dobrodelno pot po Sloveniji. Tako se bo 11. junija 
med 11. in 16. uro ustavila tudi na Bledu. Z akcijo zbiramo de-
nar za štiriletnega slovenskega dečka Urbana s prirojeno gensko 
mutacijo CTNNB1 oz. za dokončanje izdelave genskega zdravila 
za to mutacijo in rehabilitacijske pripomočke za paraplegike in 
tetraplegike.

Zavod za kulturo    Blejski grad    Dogajanja     Kultura

Gorje), štiri organizacije (Vrtec Bled, 
MGC Bled, Knjižnica Bled, Občina Bled – 
predstavniki Primokiza), mladi podjetni-
ki (Intuiterra, Pletenina, Mali pustolovci, 
Mateja Reš, Nataša – Hiša glasbe in Aleš 
Mlakar) in KS Bled s predstavitvijo pokli-
cev policaj, redar, reševalec gasilec.

Želimo si, da bo ta dogodek postal 
tradicionalen in da bodo vsebine, ki jih 
ponujamo tisti, ki ustvarjamo za otroke 
in družine, postale del programa blej-
ske občine. Se vidimo naslednje leto!

::: Meta Vodnjov, Mali pustolovci

V poletje z glasbo za 
dušo in srce

V Kulturno-umetniškem društvu Zasip 
smo željni dogodkov, prireditev, druženj, 
ki nas bodo povezovala, nas v teh turbu-
lentnih časih hrabrila in na svoj način po-
božala dušo in srce.

V KUD Zasip 10. junija 2023 ob 19.30 
napovedujemo uverturo v jubilejno tur-
nejo »Oto Pestner in New Swing Quartet 
55 let«, ki bo ob spremljavi Big banda slo-
venske vojske in gostov v Festivalni dvo-
rani na Bledu.

V nadaljevanju se bo v junijskem času 
z Aktivom žena Prgarije dogajalo tako na 
kulinaričnih delavnicah v Medgenera-
cijskem centru Vezenine na Bledu in ob 
koncu meseca, 24. junija, v Gorjah, kjer 
se bomo udeležili mednarodnega sre-
čanja skavtov, kjer jim bomo predstavili 
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Veselo v pomlad na OŠ Ribno
Društvo učiteljev podružničnih šol je v 
aprilu izvedlo 21. strokovni posvet na OŠ 
Gabrovka-Dole, PŠ Dole pri Litiji. Tema 
letošnjega posveta je Narava je naša priho-
dnost. Na strokovnem srečanju se zberejo 
učitelji iz vse Slovenije. Ob tem poteka 
tudi gledališko srečanje, ki je vsako leto na 
treh lokacijah: na Mlinšah, na Vrhu Svetih 
Treh Kraljev in v Ribnem. Namen sreča-
nja je pokazati in vzpodbuditi gledališko 

dejavnost na podružnicah, ki zelo pozitiv-
no vpliva na razvoj otrok. Tako smo učenci 
in učiteljice iz Ribnega in Bohinjske Bele 
ob skupnem druženju preživeli prav po-
seben in nepozaben dan. V Zadružnem 
domu Ribno smo si ogledali dve odlični 
otroški predstavi. Najprej so nam učenci 
z Bohinjske Bele zaigrali igrico z naslo-
vom Bistvo je očem skrito pod vodstvom 
mentoric Bernarde Gašperšič in Francke 

Smolej. Nato so nam učenci iz Ribnega z 
mentorico Blanko Valant zaigrali igrico z 
naslovom Zverjasec. Predstavi sta bili tudi 
nagrada za vse pridne bralce, ki so uspe-
šno zaključili bralno značko.

V Zadružnem domu imeli prireditev 
Pozdrav pomladi. Ribenski učenci so s svo-
jimi mentoricami pripravili bogat kulturni 
program. Z venčkom pomladnih pesmic 
so nas razveselili učenci pevskega zbora. 
Prvošolci so nam prisrčno predstavili svoje 
mamice. Pomladno vzdušje so nam učen-
ci pričarali tudi s plesom in recitacijami. 
Z igranjem na različne inštrumente so se 
nam predstavili mladi glasbeniki. Učenci 
dramskega krožka so zaigrali igrico Zver-
jasec. Bučen aplavz v dvorani je povedal 
vse, igralci so nas res navdušili in očarali 
gledalce. V Ribnem smo tako doživeli še 
en čudovit kulturni dogodek in zelo smo 
ponosni, da imamo na ribenski šoli toliko 
mladih umetnikov.

::: Blanka Valant, Podružnica Ribno

kulinariko iz našega Zasipa. Za poletne, 
turistične, vroče dni načrtujemo skupni 
koncert pri Gostišču Jurček na Homu, se-
veda pa že tudi v pripravah na velik dogo-

dek v Zasipu, ki bo zadnji teden počitnic 
in ob slovesu od poletja. O njem bomo 
poročali v naslednjih številkah.

Srečno, zdravo in veselo v poletje, 

drage bralke in bralci, ter vse dobro tudi 
vsem vašim najbližjim.

::: Mag. Dragica M. Sternad Kenda, KUD Zasip

Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled – program junij 2023
RAZSTAVI ZA ODRASLE

Ustvarjanje z lesom 
Lesene sklede in skulpture bo razstavil 
tesar Peter Halleger, ki uživa v dotiku, 
vonju in obdelavi lesa.

Razstava Društva Blejskega mladin-
skega centra
Udeleženke Tečaja modnega risanja 
in slikanja bodo predstavile svoja dela. 
Tečaj risanja je potekal od januarja do 
konca marca v prostorih Medgenera-
cijskega centra Vezenine Bled. Name-
njen je bil pripravi na sprejemne izpite 
različnih fakultet, a se ga je udeležilo 
sedem tečajnic, ki jih je zanimalo tovr-
stno risanje. Mentorica Jasmina Đorđe-

vić je vodila tečaj in pripravila tudi razstavo 
slik. Tečaj bodo zaradi velikega zanimanja 
ponovili v septembru.

Vabljeni k ogledu razstave, od 6. junija 
do konca meseca.

BRALNA AKCIJA
10. junij 2023 do 10. september 2023

Poletavci – poletni bralci so otroci od 7. do 
12. leta, ki preživijo poletje v družbi svojih 
najljubših knjig, revij, časopisov. Med po-
letnimi počitnicami izberejo 30 dni in be-
rejo 30 minut na dan. Prebrano zapisujejo 
v bralni seznam, odrasli pa s podpisom 
potrdijo, da so res brali. Izpolnjene bralne 
sezname s svojimi podatki oddajo do 10. 
septembra v knjižnici, na spletni strani 

Poletavci.si ali pošljejo po pošti. Konec 
septembra se dobimo na zaključni pri-
reditvi, kjer vsi Poletavci prejmejo ma-
jico in priznanje ter sodelujejo v nagra-
dnem žrebanju. Pridobi super nagrado 
in super navado: branje in majico Naj-
Poletavci.

NajPoletavci so naj naj najboljši po-
letni bralci od 13. do 16. leta starosti. 
Njihova naloga je prebrati 3 knjige med 
počitnicami ter vpisati naslove in svoje 
mnenje o knjigah v obrazec na spletni 
strani najpoletavci.si Na zaključni pri-
reditvi prejmejo priznanje in majico ter 
sodelujejo v nagradnem žrebanju.

::: Irena Razingar

Prvomajski izlet v Dubrovnik
Bliža se konec šolskega leta in za nas devetošolce tudi konec 
osnovne šole. Deveti razredi se vsako leto ob tem času odpra-
vljajo na zaključne izlete. Učenci 9.b smo z razredničarko Meto 
Pazlar, šli v Dubrovnik – prelepo, zgodovinsko mesto, ki že dol-
go velja za enega najlepših mest, ne samo na Hrvaškem, pač pa 
ga obožujejo turisti z vsega sveta. Naš tridnevni izlet smo izve-
dli med prvomajskimi počitnicami. Na pot smo se odpravili 29. 
aprila, že navsezgodaj zjutraj, saj nas je do Dubrovnika čakala 

deset urna vožnja z avtobusom. Ko smo prispeli v hotel, ne da-
leč izven Dubrovnika, v katerem smo prenočili dve noči, smo se 
namestili v sobe in se nato odpravili na sproščujoč sprehod ob 
obali. Najbolj korajžni so že tudi preizkusili temperaturo morja. 
Drugi dan smo se takoj po zajtrku odpravili v Dubrovnik, kjer 
smo si ogledali mesto in njegove znamenitosti. Sprehodili smo 
se po slavnem obzidju in z vrha občudovali glavno ulico Stra-
dun, ki je za Dubrovnik tako pomembna, kot Elizejske poljane 
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za Pariz in so jo prav tisti dan zasedli tekači maratona. Ogledali 
smo si Onofrijevo fontano, Orlandov stolp, Vrata Pile, povzpeli 
smo se na trdnjavo Lovrijenac, ki nudi čudovite razglede na me-
sto in morje, videli smo Rektorjevo palačo, nekaj cerkva in še 
veliko več. Zavse znamenitosti smo imeli brezplačne vstopnine, 
za kar se iskreno zahvaljujemo gospodoma Janezu Fajfarju in 

Djuru Merkatu, ki sta to v povezavi organizirala. Seveda smo v 
mestu imeli tudi prosti čas, katerega smo izkoristili za kosilo, 
pri katerem so nekateri prijazni gostilničarji ponujali radodar-
ne popuste. Ker nam je po kosilu ostal še čas, smo raziskovali 
mesto in razno-razne trgovinice. Po dolgem dnevu spoznavanja 
Dubrovnika smo se lahko osvežili v hotelskem bazenu ali morju. 
Čas med kopanjem in večerjo so nekateri zapravljali z igranjem 
biljarda, drugi pa z druženjem v sobah. Sledila je večerja, za tem 
pa smo šli v bližnje nakupovalno središče, kjer smo se razkropili 
po trgovinah. Po »napornem« dnevu smo se vrnili v hotel in se 
pripravili za odhod domov, ki nas je čakal naslednji dan. 

Na izletu smo vsi zelo uživali, se zabavali in se še bolj pove-
zali. Največje zahvale pa gredo naši učiteljici Meti Pazlar, ki je 
organizirala cel izlet, delila dneve z nami v svojem prostem času 
in nam tako omogočila ustvarjanje teh nepozabnih spominov.

::: Zala Štalc 9.B OŠ Bled

Blejski osnovnošolci na Evropski vasi
Vseslovenski projekt Evropska vas je 
po številu sodelujočih največji projekt v 
Sloveniji, saj poteka v devetih regijah, 
v vsaki regiji pa sodeluje preko dvajset 
osnovnih šol. 

Cilj in namen projekta je spodbuditi 
medkulturno razumevanje, toleranco, so-
lidarnost, spoznavanje drugih narodov in 
držav v Evropski uniji ter hkrati povečati 
zavedanje lastne kulturne identitete. Pro-
jekt je namenjen osnovnošolcem.

Blejski osnovnošolci so se udeležili 
letošnjega dogodka, ki ga je organizirala 
OŠ Antona Tomaža Linharta iz Radovlji-
ce, predstavitev evropskih držav, njihove 

Društvo za delo z mladimi v stiski Žarek na blejski čistilni akciji
Program dnevnega centra Naj mladih ne vzgaja ulica – enota 
Bled se izvaja vsak ponedeljek od 13:00 do 16:00 ure, v prostorih 
Medgeneracijskega centra Vezenine Bled. Kot že nekaj let zapo-
red smo tudi vletošnjem letu, in sicer 22. 3. 2023, v sodelovanju 
z Infrastrukturo Bled in Dnevnim centrom izvedli čistilno akcijo 
na območju alpskih blokov na Bledu. Očistili smo otroško igri-
šče, na katerem se otroci najraje družijo in preživijo največ časa 
ter okolico alpskih blokov. Odziv na povabilo čistilne akcije je bil 
ponovno izjemen. Hvala!

::: Barbara Omerzel

zgodovine in značilnosti je potekala v 
Graščini. 

Učenci in učitelji iz različnih sloven-
skih krajev na inovativen način spozna-
vajo države Evropske unije, njihove zna-
čilnosti in jih ob obeležitvi dneva Evrope 
(9. maj) predstavijo na javnih kulturnih 
prireditvah po Sloveniji.

Blejski osnovnošolci so letos proučili 
in predstavili tri države, in sicer Veliko 
Britanijo, Irsko in Francijo. Na njihovi 
stojnici smo našli keltski križ, nakvač-
kane deteljice, portret pokojne britanske 
kraljice Elizabete II. in še kaj. 

::: Romana Purkart

90 let Katarine Zupančič
V petek, 21. 4., je praznovala 90. rojstni dan Katarina Zupan-
čič z Bohinjske Bele. Rodila se je v revni družini na Poljšici pri 
Zgornjih Gorjah.

Takoj po šolanju se je zaposlila v Narodni banki na Jesenicah.
Svojega bodočega moža Jožeta (po domače Šilarjevega) z Bo-

hinjske Bele je spoznala na veselici. V zakonu sta se jima rodili 
dve hčeri.

Na Bohinjski Beli sta zgradila novo hišo, v katero so se prese-
lili leta 1970 in v njej živi še danes.

Ob visokem jubileju so jo obiskali, razveselili in obdarova-
li župan Toni Mežan, predsednica Sveta KS Bohinjska Bela in 
predstavnici Krajevne organizacije Rdečega križa. 
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Koledar prireditev
 www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Četrtek, 1.6. 16:00 Infocenter Triglavska roža 
Bled, spodnja dvorana

Delavnica za ponudnike nastanitvenih kapacitet: 
Kako do boljših ocen vaših gostov?

18:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Podjetniška kavica: Trening podjetniškega 
razmišljanja – delavnica 

19:30 Zelenica pred Festivalno 
dvorano Bled

Junijski večeri DO RE MI

Petek, 2.6. pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 
19:00 Medgeneracijski center 

Vezenine Bled
Recital pianistov

Petek, 2.6. – 
nedelja, 4.6. 

10:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Sobota, 3.6. – 
nedelja, 4.6. 

Blejski grad 15. Srednjeveški dnevi na Blejskem gradu

Sobota, 3.6. 9:00 – 12:00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
10:00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 

gozd
10:00 Bled – Zasip – Bohinjska 

Bela – Ribno 
Blejski kolesarski krog 

19:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Filmski abonma
Zahod na platnu: Iskalci

Sobota, 3.6. – 
nedelja, 4.6. 

9:00 – 13:00 Bivša bencinska črpalka 
Petrol

Tržnica Bled

Torek, 6.6. 19:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Recital DO RE MI 

Sreda, 7.6. 18:00 Blejski grad, Viteška 
dvorana

Otvoritev razstave Bogdana Baroviča: Podobe 
življenja

Četrtek, 8.6. 19:30 Zelenica pred Festivalno 
dvorano Bled

Junijski večeri DO RE MI

Četrtek, 8.6. – 
petek, 9.6. 

15:00 Jezerska promenada Blejski vodni festival  

Petek, 9.6. pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 
21:30 Jezerska promenada Projekcija na prostem Ena za reko: Zgodba Save

Petek, 9.6. – 
nedelja, 11.6. 

10:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Sobota, 10.6. 9:00 – 12:00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
19:30 Festivalna dvorana Bled Koncert: Oto Pestner & New Swing Quartet

Sobota, 10.6. – 
nedelja, 11.6. 

9:00 – 13:00 Bivša bencinska črpalka 
Petrol

Tržnica Bled

Nedelja, 11.6. 11:00 Promenada pred 
Festivalno dvorano Bled

Dobrodelni dogodek: Katrca na Bledu

17:00 Blejski grad Predavanje Mitje Rosine: Zgodbe o rodbini 
Kraigher

Sreda, 14.6. 20:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Odprtje samostojne fotografske razstave Bogyja 
Urevca

Petek, 16.6. – 
nedelja, 18.6. 

10:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 16.6. pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 
19:30 Zelenica pred Festivalno 

dvorano Bled
Junijski večeri DO RE MI

Sobota, 17.6. – 
nedelja, 18.6. 

9:00 – 13:00 Bivša bencinska črpalka 
Petrol

Tržnica Bled

Sobota, 17.6. – 
nedelja, 25.6.

Blejski grad, Festivalna 
dvorana, Zdraviliški park

Kino Bled

Turizem    Prireditve

Fun Park Zaka 

Največji zunanji trampolinski park v Slo-
veniji je na Bledu

Edinstven zabaviščni in trampolinski 
park se nahaja na idilični lokaciji ob Blej-
skem jezeru na Kidričevi cesti 10 c na Ble-
du, poleg Campinga Bled. Največji zuna-
nji trampolinski park obsega preko 600 
m2 površin za različne aktivnosti. Raz-
posajeni obiskovalci lahko izbirajo med 
23 različnimi trampolini, hodijo po vrvi, 
igrajo skakalne igrice na računalnikih, se 
spuščajo po toboganu v zračno blazino, 
skačejo iz skakalnice v zračno blazino, se 
poskusijo v borbi s penastimi palicami na 
drogu, se naučijo salt na poševnem tram-
polinu in še in še je zabave za vsakogar. 
Fun park Zaka ponuja tudi možnost orga-
nizacije rojstnodnevnih zabav, ki bodo za-
gotovo ostale v spominu vaših najmlajših. 
Pripravimo jim brezalkoholne napitke in 
medtem ko uživajo na trampolinih, pri-
pravimo še pizze, ki jih pojedo na koncu. 
Če še to ni dovolj, imamo še barček s ši-
rokim izborom sladoledov, kjer bodo tudi 
starši lažje počakali ob kavici ali se tudi 
sami pomerili v odbojki na mivki. V Ve-
liki Zaki vas pričakujemo vsak dan med 
1. 4. in 15. 10. Ker pa smo na prostem, je 
Fun park Zaka v primeru slabega vreme-
na zaprt. Dobrodošli v Zaki!

::: IGB, šport in turizem d.o.o.

Celoten urnik dejavnosti v Medgeneracijskem centru 
Vezenine Bled po prostorih.

MGC Bled - junij 2023



Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne 
informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve. 
Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled, info@visitbled.si
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datum ura lokacija prireditev

Sobota, 17.6. 9:00 – 12:00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
10:00 Zasip, Hom Vodena družinska pustolovščina skozi Začaran 

gozd
18:00 Blejski grad Poletna muzejska noč
19:00 Blejski grad Vodenje po muzejski razstavi: Blejski grad skozi 

preteklost
21:30 Blejski grad, zgornja 

terasa
Kino Bled: Vesna, slovenski celovečerni film

Nedelja, 18.6. 8:30 Hotel Triglav Bled Kolodvorska tržnica: Blejski lokalni izbor s 
kosilom

Ponedeljek, 19.6. 19:00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Zaključek mlajših učencev DO RE MI

Torek, 20.6. 18:00 Ploščad pred Vrtcem Bled Pozdrav poletju
Četrtek, 22.6. 19:00 Blejski grad, grajski park Lutkovna predstava: Škrt škrt kra čof
Petek, 23.6. pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 
Petek, 23.6. – 
nedelja, 25.6. 

10:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Sobota, 24.6. 9:00 – 12:00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica
Sobota, 24.6. – 
nedelja, 25.6. 

9:00 – 13:00 Bivša bencinska črpalka 
Petrol

Tržnica Bled

Ponedeljek, 26.6. 10:30 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe: Koncert za otroke – 
Godala

19:00 Blejski grad Festival sodobne glasbe: Mladi raziskovalci VI. – 
Domen Kužnar -+ Disposition

20:00 Blejski grad Festival sodobne glasbe: Ansambel za novo glasbo
Torek, 27.6. 10:30 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe: Koncert za otroke – 

Pihala
19:00 Blejski grad Festival sodobne glasbe: FORUM - Urban 

Megušar - Possible études for impossible times
20:00 Blejski grad Festival sodobne glasbe: Ansambel za novo 

glasbo
Sreda, 28.6. 10:30 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe: Koncert za otroke – 

Glasbene čarovnije
20:00 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe: Studio 8.1 — Maj 

Brinovec
21:00 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe: Ansambel za novo 

glasbo
Četrtek, 29.6. 10:30 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe: Koncert za otroke – 

Skladatelj
19:00 Blejski grad, grajski park Lutkovna spletenka: Medved in mali
20:00 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe: Infra – Razvojni center
21:00 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe: Ansambel za novo glasbo

Petek, 30.6. 10:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti
10:30 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe: Koncert za otroke – 

Dirigent
pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 
20:00 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe: Ansambel za novo glasbo

RAZSTAVE:
10.5. – 11.6. 8:00 – 18:00 Infocenter Triglavska 

roža Bled
Na vroči strani Alp - življenje v času podnebnih 
sprememb

1.6. – 30.6. 8:00 – 20:00 Galerija Stolp na 
Blejskem gradu

Slikarska razstava 
Bogdan Barovič: Podobe življenja

6.6. – 30.6. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Razstava Društva Blejskega mladinskega centra 

Nov zemljevid kolesarskih 
poti po Bledu

Javni zavod Turizem Bled je pripravil nov 
zemljevid kolesarskih poti po Bledu. Kar-
ta ponuja nabor petih cestno-kolesarskih 
in petih gorsko-kolesarskih predlogov, ko-
lesarjem in kolesarkam pa ponuja osnov-
no sliko možnosti kolesarjenja na Bledu. 
Podrobnosti in ostali predlogi so na voljo 
na spletni strani www.bled.si.

Zemljevid je izšel v obliki trganke - na 
eni strani je zemljevid širšega območja 
Bleda z vrisanimi predlogi poti, na drugi 
strani pa so kratki opisi, fotografije in QR 
povezave poti na destinacijsko spletno 
stran, kjer je uporabnikom na voljo več 
informacij in GPX zapis.

Trganka Kolesarske poti, ki jo je moč 
zložiti v priročen format, je na voljo v Info-
centru Triglavska roža Bled in v TIC Bled.

::: Javni zavod Turizem Bled

Udeleženci SIW na Bledu
Turizem Bled je 8. maja 2023 skupaj s 
partnerji blejskega turističnega gospodar-
stva gostil 72 turističnih agentov in orga-
nizatorjev potovanj z vsega sveta, ki so se 
potem udeležili SIW – slovenske turistič-
ne borze, največjega poslovnega dogodka 
slovenskega turizma.

Na letošnji jubilejni 25. borzi, ki je 
tokrat potekala v Portorožu, je med 150 
slovenskimi podjetji sodelovalo več pred-
stavnikov blejskih hotelov, drugih name-
stitev ter ponudnikov storitev, med njimi 
tudi predstavnici Turizma Bled, ki sva 
opravili preko 30 poslovnih sestankov.

Tako na študijski turi na Bledu kot na 
sami borzi v Portorožu smo izkoristili 
priložnost za predstavitev naše edinstve-
ne destinacije in odlične blejske ponudbe 
ter za navezovanje in poglabljanje stikov s 
partnerji iz tujine.

::: Turizem Bled
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Otroški parlament

14. aprila je na Višji strokovni šoli za gostinstvo, velnes in tu-
rizem Bled zasedal otroški parlament Osnovne šole prof. dr. J. 
Plemlja Bled, ki ga sestavljajo vsi predsedniki razredov od 4. do 
9. razreda.

Na parlamentu so prisostvovali tudi župan Anton Mežan, ob-
činski svetnik Gregor Jarkovič, ravnateljica osnovne šole Nataša 
Ahačič in Mojca Jošt iz VSŠ Bled. Na začetku jim je dobrodošlico 
izrekel direktor VSŠ Bled mag. Peter Mihelčič in jih povabil, da 
se po zaključku srednješolskega izobraževanja odločijo za študij 
na njihovi šoli, kjer lahko pridobijo izobrazbo za več zelo zani-
mivih poklicev s področja gostinstva, velnesa in turizma. Na Ble-

du imamo veliko možnosti, da delujemo na področju turizma in 
se preko tega vključujemo v družbeno dogajanje. Predsednica 
otroškega parlamenta Ina Lakota in podpredsednika Aljaž Jamar 
in Nik Pristavec so predstavili rezultate ankete »Duševno zdravje 
otrok in mladih«, ki je bila tudi tematika republiškega otroškega 
parlamenta. Rezultati so v določenih pogledih spodbudni, v do-
ločenih pa zaskrbljujoči. Člani otroškega parlamenta so predsta-
vili njihove projekte in aktivnosti v preteklem letu. 

Po predstavitvi so učenci razpravljali o zadevah, ki se tičejo 
njih samih in njihovega življenja v kraju. Izpostavili so svetlobno 
in zvočno onesnaženje, šolske avtobusne prevoze, varno pot na 
Bohinjski Beli, pumptrack, obnovo Mrakove domačije ter nepra-
vilno in divje parkiranje. Poudarili so, da si kot domačini želijo 
varnega in spodbudnega življenja v kraju, kar je pomembno tako 
za zdravje in zadovoljstvo občanov kot tudi za sam turizem na 
Bledu. 

Župan jim je čestital za vse dejavnosti, ki jih izvajajo in jim 
podaril blejsko namizno zastavico ter vrednostni bon kot nagrado 
za aktivno delovanje. Veseli ga, da vsako leto med učenci izvedejo 
anketo z določeno tematiko, saj se tudi skozi tako anketo zazna-
vajo težave učencev. Poudaril je, da naj to upoštevajo in pomagajo 
učencem, ki se počutijo osamljene in šibkejše. Na koncu jim je 
zaželel še naprej uspešno delovanje v otroškem parlamentu.

::: Neja Gašperšič

Mladi    Šport

V vrtcu se vsak dan nekaj dogaja in naši 
dopoldnevi so vedno pestri. Praznični 
dnevi so minili in vstopili smo v nov te-
den. Tudi vreme nam je bilo naklonjeno 
in tako smo v petek dobili prav poseben 
obisk. Pridružili so se nam predstavniki 
Športne enote Slovenske vojske. Na igri-
šču so nam pripravili postaje, preko ka-
terih smo spoznavali delo vojakov. Pred-
stavili so nam svojo opremo in njihove 
uniforme. Otroci so si na glavo poveznili 
čelado ter ugotovili, da je kar težka. Neka-
teri so zlezli v spalno vrečo in v njej je bilo 
prav prijetno počivati. Na obraz smo jim 
nanesli maskirne barve, s pomočjo kate-
rih se vojaki lahko bolje skrijejo. Na gibal-
nem poligonu so otroci preizkusili svoje 
spretnosti. Vsi so ga uspešno premagali 

Predstavitev poklica – vojak

Mednarodno priznanje 
Akademiji Rudija Hitija

ter prišli do cilja. Zadržali smo se tudi pri 
pobarvankah, kjer si je lahko vsak izbral 
tisto, ki mu je bila všeč. Pobarvanke so 
bile na temo Slovenske vojske. Otroci so 
izdelali tudi slovenske zastave. Polepšali 
ter popestrili so naš dan in poslovili smo 
se polni novih vtisov. Obiska še dolgo ne 
bomo pozabili. 

Verjetno bo pogovor še velikokrat na-
nesel na naše nove prijatelje. Najbolj 
pomembno pa je spoznanje: "NAJMOČ-
NEJŠE OROŽJE JE PRIJATELJSTVO«.

::: Tanja Tavčar

Zveza evropskih hokejskih klubov (The 
Alliance of European Hockey Clubs) je 
objavila letošnje finaliste za nagrado Kan-
ken Youth Retention Award, ki jo vsako 
leto podelijo tistim evropskim klubom, ki 
so prepoznani kot klubi, ki se z mladimi 
in športom ukvarjajo čim bolj celostno. 
Med finalisti je tudi Akademija Rudija 
Hitija z Bleda. 

Nagrada priznava evropske hokejske 
programe, ki se osredotočajo na trajnost 
in zadrževanje mladih v športu. Akade-
mija se s svojim razvojnim programom 
in mednarodnimi projekti že dolgo uve-
ljavlja kot ponos slovenskega hokeja. S 
poudarkom na vrednotah in celostnem 
napredku mladih športnikov Akademi-
ja Rudi Hiti Bled ustvarja okolje, kjer se 
športniki razvijajo tako na športnem kot 

tudi na osebnostnem področju. Preje-
mnika nagrade bodo razglasili na svečani 
prireditvi Fenix Outdoor European Hoc-
key Awards 13. junija v Pragi.

Predstavnica Akademije Alenka Hiti 
je ob prisotnosti enega izmed trenerjev, 
Šveda Lasseja Hultena, delo Akademije 
predstavila tudi predsedniku Vlade RS, 
dr. Robertu Golobu. V predstavitvi je po-
sebej poudarila mednarodno sodelovanje 
hokejskih klubov in pridobivanje evrop-
skih sredstev za delovanje preko različnih 
programov, ki so za šport na voljo v EU. 
Kot je dejala, ni najbolj pomembno to, da 
klubi ustvarjajo vrhunske igralce, precej 
bolj pomembno je, da mladi šport začne-
jo dojemati kot del svojega trajnostnega 
razvoja – da šport ponotranjijo in da le-ta 
postane in vseživljenjsko ostane del nji-
hovega načina življenja. 

::: Romana Purkart
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Nočna 10ka spet navdušila
13. maja je na tekaški progi okoli Blejske-
ga jezera uživalo več kot 1500 tekačev. 
Zanje pa je navijalo prav toliko navijačev. 
Vrhunec tekaške pomladi! Vitezi Dobrega 
Teka so poskrbeli za vse organizacijske vi-
dike. Delo so ponovno opravili z odliko in 
navdušili več kot 4000 obiskovalcev.

Nočna 10ka je bila spet kot v najboljših 
časih! Točno ob 21h se je na štartu zbra-
lo 1500 teka in druženja željnih tekačev 
iz Slovenije in 18 iz drugih držav sveta. 
Za tek izvrstno vreme; med tekom je bilo 
manj kot 15 stopinj, celo nekaj kapelj dež-
ja je osvežilo ozračje. Idealni pogoji za tek!

Zmago je po napetem boju odnesel 
odlični atlet Primož Kobe, ki je ubranil 
zmago z odličnih 31.24 in na koncu zane-
sljivo slavil pred nekdanjim olimpijcem, 
mladim atletom Klemenom Vilharjem 
(32.03). Ta je v finišu strl odpor državne-
ga rekorderja v maratonu Janeza Muleja 
(32.05). Pri dekletih je naslov z novim 
rekordom proge odnesla atletinja Anja 
Fink, ki je suvereno zmagala s časom 
34.39 pred nekdanjo zmagovalko Nejo 
Kršinar (36.08) in smučarsko tekačico 
Nežo Žerjav (38.40).

Bosonogci so tokrat lovili mladega 
Jana Ruglja, ki je s časom 46.04 slavil 
pred Jurijem Rupnikom (53.25) in Izto-

kom Možino (55.36). Pri dekletih je dirka 
tudi dala novo staro zmagovalko: bosono-
ga zmaga je šla Simoni Zupanc (53.42), 
druga je bila Irena Gruntar (66.47) in tre-
tja Brada Mrak (68.42).

V posebnem seštevku z AliveStepUp, 
tekom na Kristalno palačo, se je na Bledu 
zaključil tudi Powerade challenge, ki ga 
je dobil Pavel Debeljak (36.41). Pokale in 
medalje sta podelila blejski župan Anton 
Mežan in predstavnik CocaCole, Robert 
Zupančič.

Vsi rezultati so tukaj: http://remo-
te.timingljubljana.si/timing/rezultati.
aspx?IDtekme=3493&tip=B

Tekači so pohvalili novosti in izboljša-
ve letošnje Nočne 10ke in bili navdušeni 
nad hladilnimi nahrbtniki in ostalimi da-
rili v darilni vrečki. Zanimiv in zabaven 
program že popoldne z Ozarinim rekrea-
tivnim tekom in IcePower otroškimi teki 
je točno ob 21h začinila Nočna 10ka, po 
teku pa spet nepozaben žur s skupino Jo-
ške v'n.

Po Ozarinem rekreativnem teku teku 
so Vitezi Dobrega Teka društvu Ozara 
predali ček z donacijo za 3000 €, ki so jih 
zbrali od letošnjih štartnin.

Temperatura zraka med tekom je bila 
svežih 13 stopinj, vmes je tudi rosilo. Če-
prav je bila napoved precej slabša, pa je 
bilo med celotno prireditvijo suho, po-
poldne se je za nekaj časa pokazalo tudi 
sonce.

Za izvedbo prireditve je skrbelo sko-
raj 20 različnih služb s skupaj 150 pro-
stovoljci, povečini člani Vitezov Dobrega 
Teka. Organizatorji so s prireditvijo izje-
mno zadovoljni, saj so kljub organizacij-
skim izzivom uspeli prireditev izvesti nad 
vsemi pričakovanji. Razdeljeno je bilo več 
kot 3000 litrov športnih napitkov in vode 
in 2500 kremšnit.

::: Gregor Bizjak, Jane Jankovski in Vid Ponikvar

Slivnik: Bled je zagotovo med tremi najbolj uglednimi veslaškimi prizorišči na svetu.
O pomenu evropskega veslaškega prven-
stva od 25. do 28. maja 2023 na Bledu za 
Slovenijo in lokalno okolje smo se pogo-
varjali z izvršnim direktorjem organiza-
cijskega odbora evropskega prvenstva in 
sekretarjem Veslaške zveze Slovenije Jer-
nejem Slivnikom, ki je tudi član Svetovne 
veslaške zveze, šele drugi Blejec po legen-
darnem Božu Benediku.

Jernej, poznamo dolgo tradicijo veslaških 
tekmovanj na Bledu. Koliko izkušenj in znanja 
ste si nabrali blejski prireditelji? Kakšen zalogaj 
vam predstavlja organizacija tega evropskega 
prvenstva? 
Jedro ekipe, ki zadnje desetletje prire-

ja velika veslaška tekmovanja na Bledu, 
sestavljajo člani Veslaške zveze Sloveni-
je oz. Veslaškega kluba Bled in zunanji 
profesionalni sodelavci iz podjetja SI 
Events, skupno pa pri organizaciji velikih 
tekmovanj pomaga od 200 do 300 ljudi. 
Trenuten sistem smo vzpostavili po me-
njavi generacij v organizacijskem odboru 
okoli leta 2010. Veliko stvari smo se nau-
čili na novo, ampak si hitro pridelali velik 
ugled, predvsem z organizacijo svetovne-
ga prvenstva leta 2011. To se vidi z uspe-
šnostjo pri kandidiranju za prirejanje 
velikih tekmovanj v preteklem desetletju. 

Na letošnje prvenstvo smo se pripravljali 
približno dve leti, večinoma volontersko, 
brez plačila.

Bled je svetovno znana destinacija, vendar 
ne na področju prirejanja velikih športnih 
tekmovanj. Z izjemo veslaških, kajne?
Bled je prav zaradi veslaških tekmo-

vanj svetovni fenomen. Ta mali kraj je šti-
rikrat gostil svetovno prvenstvo, zdaj dru-
gič evropsko prvenstvo, vmes še mnoga 
druga tekmovanja. Lokacija in ambient 
sta neverjetna. Dimenzija jezera je ideal-
na za veslanje, kar je privilegij, ostalo pa 
je odvisno od nas prirediteljev. Veslanje je 
praktično edina poletna olimpijska pano-
ga, v kateri lahko v naši regiji prirejamo 
tekme na najvišjem nivoju.

Kakšen doprinos so imela veslaška tekmovanja 
lokalnemu okolju v preteklosti in kakšnega ima 
to prvenstvo?
Veslanje je imelo velik pomen za Bled 

predvsem zaradi izgradnje infrastrukture 
in to ne samo športne. Leta 1956 je bil ob 
prvem evropskem prvenstvu zgrajen ve-
slaški center, ki stoji še danes. Zaradi sve-
tovnih prvenstev leta 1966, 1979 in pred-
vsem 1989 pa je Bled pridobil še veliko 
več. Zgrajena je bila vpadnica čez Betin, 
pa t. i. Gadafi center, zdaj pa največji do-

prinos vidimo v povezovanju s športnim 
turizmom. Ustvarjamo veliko število no-
čitev, velik segment ljudi pa se sem vrača 
tudi po sezoni ali pa v kasnejših letih. Za 
nekdanje veslače prirejamo veteranska 
prvenstva, kar je toliko bolj pomembno, 
saj gre za družaben dogodek, na katerem 
ti gostje tudi veliko trošijo.

Kakšen pomen ima lahko takšno tekmovanje za 
razvoj tekmovalnega veslanja v Sloveniji?
Za to evropsko prvenstvo smo kandi-

dirali v paketu z mladinskim prvenstvom 
leta 2020. To je zaradi epidemije covid-19 
sicer odpadlo. Vendar pa je bilo razvojno 
naravnano, saj smo nameravali preko 
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Atletski miting - Zlata liga 
Gorenjske 
Pred poletnimi počitnicami bo Atletski 
klub Triglav Kranj organiziral dve atlet-
ski tekmovanji za najmlajše - Zlata liga 
Gorenjske. Gre za prijetno in sproščeno 
tekmovanje oziroma atletski miting. Prvi 
je bil 4. 5. 2023, na katerem so bili ude-
leženi atleti našega društva. Tudi tokrat 
so si pritekli in priskakali mesta na zma-
govalnem odru. Tega ni bilo malo, kar 
je razvidno na fotografijah – galeriji na 
spletni strani AD Bled, ki iskreno čestita 
vsem mladim atletom. 

::: Robert Bogožalec

Karin Pesrl, državna prvakinja 
v umetnostnem plavanju

Na državnem prvenstvu 20.5.2023 v ume-
tnostnem plavanju v Ljubljani je Blejka 
Karin Pesrl postala državna prvakinja v 
prostih sestavih solo in duet ter postavila 
nov državni rekord v duetu 73,4.

Najboljša blejska drsalka, 
16-letna Julija Lovrenčič,  
na RTV SLO!
Julija Lovrenčič je na svoji prvi mednaro-
dni tekmi v članski kategoriji že osvojila 
minimalno število tehničnih točk v pro-
stem programu, potrebnih za uvrstitev 
na prihodnje člansko evropsko prvenstvo 
januarja 2024!

Zelo smo veseli da je RTVSLO.si iz-
kazal zanimanje za naš prečudovit šport 
in z našo članico Julijo Lovrenčič opravil 

Kino Bled – 5. edicija
Letošnje leto s pripravo na Kino Bled 
festival vred je zame in za ekipo milo 
rečeno kaotično. Verjetno tako ni 
nenavadno, da smo to edicijo poime-
novali kar "Zgodba o kaosu in eno-
tnosti". Ne pozabiti vsaj ene lekcije, 
katere bi nas preteklo obdobje lahko 
naučilo: da v relativno kratkem času 
se svet lahko postavi na glavo ali pa 
enostavno ustavi. 

Letos smo zasnovali in snujemo 
Kino Bled festival, ki bo potekal 
med 17. in 25. junijem. Glavnina 
programa v času pisanja še ni obja-
vljena, do začetka junija bo na www.
kinobled.com.

Nekaj bi ga vendar izdali že tu:

•	 17. junija bo Kino Bled v sklopu 
Poletne muzejske noči gostoval na 
Blejskem gradu. Predvajali bomo 
film Vesna. Vstop prost!

•	 19. junija bomo že v nam tako 
domačem Zdraviliškem parku na 
prostem slavili Arnolda Riklija 
in njegov dokumentarec Arnold 
Rikli: Voda, zrak, sonce. V parku 
bomo skupaj ostali vse do nedelje, 
vsak večer s filmi in spremljavo!

•	 Našli nas boste lahko še marsikje, 
saj bomo letos na rekordnem šte-
vilu lokacij z najbolj raznolikim 
programom filmov, koncertov, 
nastopov, delavnic, okroglih miz, 
pogovorov ... Program na spletni 
strani www.kinobled.com.

Poglejte, preglejte in seveda pridi-
te! Letošnja Kino Bled zgodba bo še 
posebej posebna in morda taka, kot 
jo poznamo. 

::: Aljaž Markelj

tega tekmovanja vzgojiti generacijo, ki bi 
bila na letošnjem evropskem prvenstvo 
pripravljena za uvrstitve v finale in sam 
vrh. Mislim, da nam je to tudi uspelo in 
komaj čakam, da nam to v prihodnjih 
dneh tudi pokažejo. Ob kombinaciji 
uspešne reprezentance in odlične orga-
nizacije lahko zadiši tudi po peti izvedbi 
svetovnega prvenstva.

Koliko tekmovalcev ste letos privabili na Bled in 
kako ste poskrbeli zanje?
Na prvenstvu sodeluje 560 tekmoval-

cev iz 33 držav, skupaj s spremljevalci pa 
je tu 1.100 članov ekip ter še okoli 400 
športnih delavcev. Vsi so nameščeni na 
Bledu, tako da zelo zgledno sodelujemo 
z blejskim turističnim gospodarstvom in 

Turizmom Bled, sploh ker skušamo tek-
mo vedno umestiti izven glavne turistič-
ne sezone, ko so kapacitete tako ali tako 
dobro zasedene. 

Kakšno je zanimanje za to tekmovanje med 
evropskimi mediji? 
Po nekaterih podatkih je evropsko pr-

venstvo še bolj odmevno od svetovnega, 
vsaj lansko leto je bilo tako. Doseg tele-
vizijskih gledalcev je okoli 55 milijonov. 
Tekmovanje prenaša 26 držav, tudi Euro-
sport, akreditirano je okoli 85 novinarjev 
ter tudi velika ekipa Televizije Slovenija, 
ki skrbi za mednarodni prenos. Slika bo 
potovala na vse glavne turistične trge, 
zato smo se povezali tudi s Slovensko 
turistično organizacijo, ki je s promocijo 

znamke I Feel Slovenija ekskluzivni par-
tner dogodka.

Kakšen ugled sicer uživajo tekme na Bledu v 
primerjavi z ostali veslaškimi prizorišči?
Bled je zagotovo med tremi najbolj 

uglednimi veslaškimi prizorišči na svetu.
Tako kot Luzern v Švici je gostil štiri sve-

tovna in dve evropski prvenstvi, s Henle-
yem na Temzi, ki velja za zibelko veslanja, 
pa smo precej pripomogli k pobratenju 
obeh občin. Na Bledu ne gre zgolj za lepo 
kuliso, ampak je tudi logistika precej eno-
stavna. Udeleženci lahko peš ali s kolesom 
dosežejo vse razdalje. Predvsem pa imajo 
vsi tekmovalci enake pogoje za tekmova-
nje. Veslači se vedno radi vračajo sem.

::: Meta Zoran

kratek intervju o njenih ciljih v prihodnji 
sezoni. Celoten prispevek si lahko ogle-
date na povezavi: https://www.rtvslo.si/
rtv365/arhiv/174951357?s=mmc&t=0

::: Špela Lovrenčič

Šport    Prejeli smo
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POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o. 
Hraše 19,  Lesce
www.anton-novak.si

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in 

aranžmaje ter aranžiranje daril. 
Velika izbira sveč.

DEŽURNA SLUŽBA: 040 887 169, 041 655 987, 040 887 112

NOVO   NOVO   NOVO   NOVO

CVETLIČARNA NOVAK 
pri pokopališču na Bledu

prevozi in ureditev pokojnikov 
ter pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih v  
občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.
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Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Kurilno olje
vrhunske kvalitete!

Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si

Naročila na 080 2341 in narocila@datris.si

kamnoseštvo

VURNIK
• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

www.kamnosestvo-vurnik.si

Vurnik Franci s.p.
Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 041 423 161

preverite ponudbo na:

Blejske novice
www.mojaobcina.si/bled
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mgmotor.si

MG ZS

Že od 18.500 €
Rezervirajte testno vožnjo

Poraba pri mešanem ciklu: 6,6-7,2l/100 km. Emisije CO2: 149-163 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFull.  Emisija NOx: 
0,0155-0,0193 g/km.  Emisija trdnih delcev: 0,0211-0,0323. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega 
zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 7- 
letna garancija ali 150.000 km oziroma kar se zgodi prej. Navedena cena je priporočena maloprodajna cena. Pridržujemo si pravico 
do napak. Slika je simbolična. Grand Automotive Adriatic d.o.o., Ljubljanska avenija 4, 10.090 Zagreb.do napak. Slika je simbolična. Grand Automotive Adriatic d.o.o., Ljubljanska avenija 4, 10.090 Zagreb.

IME TRGOVCA
Tel: 0123 456 7890, www.imetrgovca.com. Odprto od ponedjeljka do petka od xx. do yy. zaprto
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Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Brezplačno 
parkiranje za stranke MCL
Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o., 
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe
Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., 
Cesta Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444
Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

Obiscite naso
FB stran!

M
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V POSLOVALNICI NA BLEDU
NOV DELOVNI CAS!

CETRTEK: 8 – 18h
PETEK: 8 – 18h
SOBOTA: 8 – 13h

Emisije CO2: 135 g/km. Kombinirana poraba goriva: 6,0 l/100 km. Emisijska stopnja: EURO 6. Emisije NOX: 0,0345 
g/km. Število delcev: 0,00008−0,00002 x 1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki 
povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega 
ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. *Cena velja za  T-Roc Life 1.0 TSI 81 kW / 110 KM. Velja za nova 
naročila in omejeno količino vozil do 31.5.2023. Slika je simbolna. 

že za

23.490 EUR* 

T-Roc

Kombinirana poraba goriva 9,9−4,7 l/100km. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. *Prihranek vključuje popust na vozilo, ki se razlikuje glede na model vozila in BONUS v 
obliki znižanja maloprodajne cene vozila v vrednosti 1.000 EUR z DDV, do katerega je leasingojemalec upravičen v primeru 
sklenitve pogodbe o finančnem leasingu ali operativnem leasingu pri družbi Porsche Leasing SLO d.o.o. firma za leasing, 
Ljubljana in zavarovanju vozila preko zavarovalnega zastopnika družbe Porsche Zavarovalno Zastopništvo za celotno dobo 
financiranja (permanentno zavarovanje avtomobilskega kaska pri zavarovalnici Porsche Versicherungs AG, podružnica v 
Sloveniji ter permanentno obvezno avtomobilsko zavarovanje pri Zavarovalnici Sava d.d.) pod pogoji akcije VWBON_10_2022/
VWBON_FIX_10_2022. Več na www. porscheleasing.si. Ponudba velja za vozila na zalogi in nova naročila do 
31.12.2022.**Višina bona je odvisna od modela in velja za vozila T-Cross, T-Roc in Tiguan na zalogi do 31.12.2022 oz. do 
razprodaje zalog. Slike so simbolne.

Odpeljite vozila  
iz zaloge!

Bon za zimske pnevmatike**

Prihranek do 2.250 EUR*

Bon za zimske pnevmatikeBon za zimske pnevmatikeBon za zimske pnevmatikeBon za zimske pnevmatikeBon za zimske pnevmatikeBon za zimske pnevmatike

SREČNO 2023!

že za

23.490 EUR* 

T-Roc
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Hyundai zastopnik, naslov št 123, Mesto ali kraj, tel.: 040 000 000

ODPELJI

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2 po WLTP meritvah: 5,3-6,1 l/100km in 119-137 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0122-0,0209 g/km, trdi delci: 0,0003/km, število 
delcev: 0,88-1,03E11/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah 
CO2 iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične.

Jamstvo 3+7 let zajema tovarniško garancijo Suzuki (3 leta oz. 100.000 km, kar nastopi prej) in jamstveno obdobje Suzuki Hybrid PRO/PRO+ (do konca 10. leta oz. do 200.000 km, kar nastopi prej).

Obiščite nas, izkoristite zalogo vozil in se takoj odpeljite z novo Vitaro ali S-Crossom.

Antus

D A R I L N I B O N

Bon je vnovčljiv v trgovinah Antus HOBI.

žig in podpis prodajalca:

10 €
Veljavnost bona: 1 leto od datuma izdaje bona.

datum izdaje bona:

B OO NN

1111111111111111111111111111110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 €€€€€€€

a.

datum izdaje bona:
datum izdaje bona:

žig in podpis prodajalca:

A n t u s
H O B I

Vizitkainfo@antus.si
Tel.: 04 586 51 30

HITRA IN 
KVALITETNA 
IZVEDBA TISKA!
GRAFIČNO OBLIKOVANJE 
RAZLIČNIH TISKOVIN PO 
VAŠIH ŽELJAH.
Poskrbimo za vašo prepoznavnost: 
vizitke, dopisni listi, kuverte, publikacije, 
brošure, pisalni bloki, plakati, 
knjige, koledarji, ...

Podporno gradivo 
vaše dejavnosti: 
položnice, vstopnice, 
priznanja, vabila, 
obrazci, ceniki, 
meniji, mape, 
razglednice, 
embalaže...



PEUGEOT 
2008

ZA 19.990 €

+  K A S KO  Z A  1  €

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 0 do 6,7 l/100 km. 
Izpuh CO2: od 0 do 153 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: 
od 0 do 0,0700 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0 do 0,00090 g/km. Število delcev: od 0 do 2,69. Ogljikov 
dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 
Cena velja za model Peugeot  2008  ACTIVE PACK 1,2 PureTech 100 z opcijama WY38 in WV71, oranžne 
Fusion barve, v katero je vključen Levji bonus 2.200 EUR.

peugeot.si

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60

PEUGEOT_KASKO ZA 1EUR-MAJ-SAJ-v1.indd   5 28/04/2023   15:51

Obiščite nas v PE Kranj, Ljubljanska c. 30 | T: 04 235 50 50 | www.etis.si

Plačilo do  

24  
obrokov 

Nakup na do 24 obrokov preko hitrega 
potrošniškega kredita Summit Leasing 

brez potrebne dokumentacije. Vse 
podrobne informacije in izračun za izbrani 

aparat so vam na voljo v vseh naših PE.

DOŽIVITE  
DOM Z 
MIELE. 

V Etisu vam strokovno  
svetujemo pri načrtovanju  
in opremi celotne kuhinje.

Izbira kakovostnih gospodinjskih 
aparatov je pomembna saj vam 
le-ti olajšajo vsakodnevna 

opravila. Če pa jih lahko 
dobite takoj, še toliko bolje.

Bogata izbira in zaloga aparatov.
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